

# Принцип Производительности

## ● Направление

От Господа направляются шаги человека; человеку же как узнать путь свой?  
Причины 20:24



Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Направление нужно тем, кто желает куда-то попасть. Мы все куда-то попадём, одни намеренно, другие ненамеренно. В любом случае мы должны задать себе вопрос: "Направляет ли нас Бог, или же мы идем своим собственным путем?" Вопрос в том, как можно узнать, что Бог направляет наши шаги? Во-первых, мы должны быть честными по отношению к самим себе, и делать только то, что считаем правильным. Честное сердце всегда ищет истину и откликается на неё. Эта честность в сердце создаёт среду, в которой Бог может воздействовать на нас через нашу совесть или через благочестивых друзей.

Если мы позволяем Богу направлять наши шаги, мы получаем три преимущества:

1. **Позитивное хождение:** Направление Божье достоверно, ибо Он есть путь.

2. **Хождение в вере:** нам не обязательно всё понимать, главное, что мы знаем, что нас ожидает в конце.

3. **Хождение в радости:** мы знаем, куда идем и что делаем.

Ходить с Богом легко, если мы знаем, что Он направляет наши стези. Хождение с Богом приходит в результате того, что мы поступаем угодно Ему. Нам не обязательно понимать всё происходящее, но мы всегда должны делать то, что считаем правильным. Когда мы умышленно делаем что-то неправильно, это убивает в нас веру и даёт нам чувство вины. Чувство вины разрушает не только наш бизнес, но и всю нашу жизнь, поскольку мы теряем направление и погружаемся в сомнения. В результате, мы начинаем

убегать от проблем и нам становится стыдно за самих себя. Но когда мы делаем то, что считаем правильным, мы чувствуем себя хорошо и испытываем добрые чувства к Богу. Мы чувствуем себя свободно и не стыдимся. Мы не страшимся никого, ибо "праведный храбр как лев". Не обязательно всё, что мы делаем, получается у нас, но мы знаем, что, следуя по стезям Божиим, мы, рано или поздно, достигнем победного конца. Ввиду того, что мы знаем, что всё преодолеем, мы никогда не чувствуем себя обескуражено. Если мы неуклонно идём Его путями, в вере, стараясь делать то, что считаем добром, то со временем мы достигнем наших целей.

Если мы не знаем человека, не знаем его прошлых заслуг, нам нелегко будет положиться на его направление. Так же и с Богом. Чем больше мы узнаём о Его путях, тем больше мы полагаемся на Его направление, потому что в истории есть свидетельство о том, как Бог вёл людей и делал из них героев, побеждавших на жизненном поприще.

Всегда важно пытаться понять, почему всё происходит именно таким образом. Однако бывают моменты, когда мы должны просто довериться Богу и идти дальше, даже если мы всего не понимаем. Потому что управлять можно только тем, что движется. Если мы не верим, что Бог направляет нас, мы должны сделать переоценку наших действий и намерений, ибо вера и упование появляются в нас "от слышания" истины в нашем сердце. Если наше сердце осуждает нас, то это происходит потому, что мы знаем, что делаем то, чего не должны делать. Когда Бог говорит с нашим сердцем, мы должны внимать Ему и поступать соответствующим образом. Так можно определить, насколько Бог доверяет нам. Бог даёт нам жизнь, свободу и процветание, если мы позволяем Ему направлять наши стези. Попробуйте в течение недели делать только то, что вы

считаете правильным. Вы удивитесь, как сильно вы будете чувствовать, что Господь направляет ваши стези, и вы не будете пытаться всё понять, потому что Господь Сам направляет путь доброго человека! Если мы не принимаем Божьего направления, это всё равно, что мы считали бы себя умнее Еgo. Только безумец может заявить, что не нуждается в Боге.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:  
Основы для Достижения.

### Дискуссия:

Опишите ситуацию, в которой Господь направлял ваши стези. Как вы узнали об этом?

Бывали ли у вас времена, когда вы были полны веры, не имея доказательств?

### Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

### Пища для размышлений:

Вы не можете стать великим, если вас направляет плохой наставник.